

Известия - 2004 - 15 сен - с. 14

МАРКЕС ВСПОМНИЛ О ПРОСТИТУТКАХ

В октябре выходит в свет новый роман Габриэля Гарсиа Маркеса — известного латиноамериканского писателя, лауреата Нобелевской премии по литературе. Роман называется «Воспоминания о моих грустных шлюхах» и выйдет миллионным тиражом. Интрига в том, что последний роман Маркеса, называвшийся «О любви и других напастях», вышел более десяти лет назад. После этого автор «Ста лет одиночества» тяжело болел раком, затем работал над книгой воспоминаний и художественной прозы не писал. Литературный агент Маркеса Кармен Бальсельс строго следила за тем, чтобы никакая информация о новом романе не просочилась в прессу. Однако стало известно, что объем книги примерно сто страниц. По некоторым сведениям, в ней речь идет о старике, который в свой 90-й день рождения обращается с просьбой к хозяйке борделя прислать ему девственницу. Именинник влюбляется в девушку и вспоминает о других проститутках, с которыми когда-то имел дело. Дело в том, что в своей автобиографии Маркес очень откровенно написал о своих

собственных любовных похождениях. Теперь все с утроенным вниманием читают его воспоминания — в надежде вычитать там коллизию нового романа.

НАТАЛЬЯ КОЧЕТКОВА